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1.- Un fluido con campo de veloc1dades v = (0 1— 22 0) circula por un cilindro horizontal con
eje j y base cuadrada z € [-1,1],z € [0,1].

(a) Esbozar el cilindro, indicando los puntos donde la corriente es més rdpida y més lenta.

(b) Determinar si v = Vh para algiin h, en su caso hallando su valor. Encontrar un campo A de

la forma (0, 0, As(z, 2)) tal que v =rot A.

(c) Calcular el flujo neto de fluido que atraviesa una membrana rectangular S situada perperdi-

cularmente al cilindro én el plano y = 0. ;Cambiaria el flujo si la forma de la membrana fuera /*L
piramidal?

(d) Calcular el flujo neto saliente de otro campo w = (z%,9%,0) a través de la superficie de la

esfera unidad.
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2.- El campo de velocidades de un fluido viene dado por ¥V = (1,2?).

) Esboza. el campo, calcula rot ¥ y div V, y explica si el fluido rota y/o se expand(, g

) Si T es el trisngulo de vértices (0,0),(2,2), (0,2), calcula la circulacién de V' a lo largo de la
frontera de T, asi como el flujo neto saliente a través de 0T
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